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                                                                       Αλιβέρι 15/06/2011                                                                                                                                                              

                                                                                                                                             EΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΜΕΛΟΣ Ε.Ο.Κ. 

Διοικητικός απολογισμός 2009-2011 

2008-09 

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΤΕΡΑ 1980, που ανέλαβαν στις 03 Φεβρουαρίου 

2009 ήταν οι: 

Λίτσα Γλάρου: Πρόεδρος,                          

Χρήστος Πάντζαλης: Αντιπρόεδρος 

Δημήτρης Κρόκος: Γενικός Γραμματέας,    

Εύη Κουβαρά: Ειδικός Γραμματέας 

Νάνα Καραντώνη: Ταμίας,                        

Παναγιώτης Μάστορης: Έφορος υλικού 

Δημήτρης Κιούσης: Υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων 

 

Εξελεγκτική επιτροπή: Γιάννης Μπάνος, Σίσσυ Σπανού καιΣούλα Νικολάου 

  

Όταν αναλάβαμε η αγωνιστική περίοδος 2008-09 ήταν σε εξέλιξη και συμμετείχαμε σε 

όλα τα πρωταθλήματα.  

  Ξεκινήσαμε με «εκπαιδευτική» εκδρομή στις 08 Φεβρουαρίου 2009 στο ΟΑΚΑ. 

Απολαύσαμε τον αγώνα μπάσκετ Παναθηναϊκός-Πανιώνιος. Δημοσιεύτηκε και φωτογραφία μας 

σε μεγάλη αθλητική εφημερίδα λόγω της συνέντευξης που έδωσαν τα παιδιά!  

 Ακολούθησαν φιλικοί αγώνες των παίδων με τις ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ του ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ και 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ. Ο Λάμπρος, σαν άξιος προπονητής, πάντα βρίσκει τρόπο με τις ιδέες και τις 

πρωτοβουλίες του να κρατάει ζωηρό το ενδιαφέρον των παιδιών για το μπάσκετ και τον 

αθλητισμό γενικότερα!  

13 Φεβρουαρίου 2009 στην καφετέρια “NOUVEAU“ του κ. Κιούση κόψαμε τη  

πρωτοχρονιάτικη πίτα του Ομίλου μας.  

    Υπολείπονταν 3 αγώνες για το πρωτάθλημα ΑΝΔΡΩΝ. Προπονητής ήταν  ο Ζαχαρίας 

Βογιατζής και η Ομάδα εξασφάλισε την παραμονή της για 2η χρονιά στην Α’ ΕΣΚΑΣΕ. Ήταν μια 

σημαντική διάκριση για τον άστεγο ΑΣΤΕΡΑ μας.  

30 Μαΐου 2009 ο Λάμπρος συνόδεψε την ΑΚΑΔΗΜΙΑ στο τουρνουά μπάσκετ 3με 3 που 

διοργάνωσε ο Δήμος Κύμης συμμετείχαν στους αγώνες.  

Κλείνοντας την αγωνιστική περίοδο 2008-09 και τις προπονήσεις της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 

διοργανώσαμε με επιτυχία Τουρνουά Μπάσκετ “3με3” στο Γήπεδο Αλιβερίου το 
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Σαββατοκύριακο 20-21 Ιουνίου 2009. Συμμετείχαν 111 αθλητές και αθλήτριες γεννηθέντες 

από τους Δήμους Ταμυνέων, Δυστίων και Αυλώνος.  

 

2009-10    

 Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς συνεργείο του Δήμου έβαψε επιτέλους το 

Γυμναστήριο του 1ου Γενικού Λυκείου, το προπονητήριό μας!  

 Ένα χρόνο μας είχε χορηγήσει η ΔΕΗ 60 κιλά μπογιά και ζητούσαμε από το Δήμο να στείλει 

έναν άνθρωπο να το βάψει. Βάλαμε, επίσης, προστατευτικό κάλυμμα στις κολόνες για να 

αποφύγουμε ατυχήματα.      

Αυτή τη χρονιά αποκτήσαμε και νέο λογότυπο.  

Το 2009-10 η Ομάδα Ανδρών αγωνιζόταν για δεύτερη χρονιά στην Α΄ κατηγορία σε 

επίπεδο Περιφέρειας Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας.  

Γήπεδο προπονήσεων και έδρα μας είχε παραχωρηθεί το Κλειστό Γυμναστήριο Καθενών 

του Δήμου Διρφίων με την προϋπόθεση να πληρώνουμε τα έξοδα της καθαρίστριας. 

Τολμήσαμε να ζητήσουμε να τα πληρώσει ο Δήμος μας αλλά το αίτημά μας δεν έγινε 

αποδεκτό.  

Ήταν η χρονιά των μετεγγραφών από Χαλκίδα και της συμφωνίας πληρωμής των 

παιχτών. Αποφασίσαμε να δίνουμε ένα συμβολικό ποσό σε κάθε παίχτη για κάθε αγώνα που 

συμμετείχε. Χωρίς αμφιβολία τα παιδιά έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους στους αγώνες άσχετα 

αν πέσαμε στη Β΄ κατηγορία.  

Για πρώτη φορά τα τελευταία χρόνια οι έφηβοι πέρασαν στη Β’ Φάση του εφηβικού 

πρωταθλήματος. Οι περισσότεροι ξεκίνησαν από μικρά παιδάκια στις πρώτες τάξεις του 

Δημοτικού με το Λάμπρο.  

Οι Ακαδημίες με τις ομάδες ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙΩΝ και ΜΙΝΙ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ πήραν μέρος στα 

αντίστοιχα ΜΙΝΙ πρωταθλήματα της ΕΣΚΑΣΕ.  

Στις 30 Ιανουαρίου 2010 στο κέντρο “ΜΥΛΟΣ” γιορτάσαμε σε μια πολύ επιτυχημένη, 

ομολογουμένως, εκδήλωση τη συμπλήρωση 30 χρόνων από την ίδρυση του Ομίλου.  

 Το Πάσχα (31Μαρτίου 2010 έως 07 Απριλίου 2010) ταξιδέψαμε στο εξωτερικό. Ο 

ΑΣΤΕΡΑΣ συμμετείχε με 2 Ομάδες (ΑΝΔΡΩΝ και ΠΑΙΔΩΝ) σε διεθνές Τουρνουά Μπάσκετ που 

διοργάνωσε το Sport Events στο Montecatini Terme στην Ιταλία κοντά στη Φλωρεντία και η 

Ομάδα ΑΝΔΡΩΝ κατέλαβε τη 2η θέση και οι ΠΑΙΔΕΣ την 7η ανάμεσα σε 15 Ομάδες από Ιταλία, 

Ισπανία, Σερβία, Κύπρο και Βενεζουέλα. 

 Για τους αθλητές μας βάλαμε από το ταμείο του Ομίλου τις εισπράξεις από την 

χοροεσπερίδα 3.500,00€ και τα έσοδα από τη χοροεσπερίδα στο Novus Club 292,00€, και 

καλύψαμε μέρος του εισιτηρίου και τα γεύματά τους στο καράβι.  
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Νοιώσαμε απογοήτευση με την επιστροφή των δικαιολογητικών που είχαμε προσκομίσει 

εμπρόθεσμα για την καταβολή της τακτικής επιχορήγησης των 2000,00 € από τη Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού με τη δικαιολογία ότι «έληξε» το οικονομικό έτος 2009 και άλλαξε ο 

Υπουργός. Μας ζητήθηκε και συγκεντρώσαμε 15 έγγραφα για να αποδείξουμε ότι ο ΑΣΤΕΡΑΣ 

είναι ενεργό Σωματείο! Τα συγκεντρώσαμε και τους τα στείλαμε. 

Μάλλον ήμασταν από τους πρώτους που ένοιωσαν την κρίση που έρχεται. Στο εξής 

πορευόμαστε απολύτως μόνοι μας και καλύπτουμε τα έξοδα από τις συνδρομές της 

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ και τις ευγενικές χορηγίες σε περιπτώσεις εκδηλώσεων και διοργανώσεων. 

 Το 2009-10 ενεργοποιήσαμε και το βόλεϊ στον ΑΣΤΕΡΑ, μετά από απαίτηση πολλών 

κοριτσιών με προπονήτρια την Κωνσταντίνα Χαβέλου, πρώην Αθλήτρια του ΑΣΤΕΡΑ κι αυτή.  

2η «εκπαιδευτική» εκδρομή στο ΣΕΦ αυτή τη φορά! Ο Όμιλος παρακολούθησε αγώνα 

μπάσκετ του Ολυμπιακού με το Μαρούσι και οι αθλητές μας πήραν αυτόγραφα και 

φωτογραφήθηκαν με τους αγαπημένους τους παίχτες.  

Οι μαθητές των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου κατέκτησαν τη 2η θέση 7ο ΣΧΟΛΙΚΟ 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ που διεξήχθη στην Αθήνα.          

12 και 19 Ιουνίου 2009  κλείσαμε την αγωνιστική περίοδο με το Τουρνουά Μπάσκετ 

“3με3” στο 1ο Γενικό Λύκειο Αλιβερίου.  

Στο 1ο Λύκειο μας παραχωρήθηκε από τον Διευθυντή κ. Ψαθά η αίθουσα δίπλα από το 

Γυμναστήριο για Γραφεία. Έγινε η αρχή της απόκτησης στέγης….  

Κλειστό Γυμναστήριο και έδρα πότε θα αποκτήσουμε;  

 

2010-11   

Ήταν μια πολύ δύσκολη αγωνιστική χρονιά. Όλο το βάρος των κατηγοριών, των 

προπονήσεων και των αγώνων έπεσε στον Λάμπρο καθώς ο Ζαχαρίας αποφάσισε να 

αποχωρήσει. Ο Λάμπρος αφιέρωσε ώρες ατελείωτες στις προπονήσεις, τις μετακινήσεις και 

τους αγώνες. Προσλάβαμε και τον Κώστα Φερμελή για να μοιράσουμε λίγο το φόρτο εργασίας.   

 Η Ομάδα ΑΝΔΡΩΝ κατόρθωσε να παραμείνει για δεύτερη χρονιά στη Β’ κατηγορία. Οι 

αθλητές του ΑΣΤΕΡΑ σε έναν εκπληκτικό αγώνα κατάταξης την Κυριακή 13 Μαρτίου 2011 με 

την Ομάδα του ΜΩΛΟΥ Φθιώτιδας πήραν τη νίκη με 11 πόντους διαφορά και η Ομάδα 

κατάφερε να σωθεί. Όλοι οι αθλητές με ήθος και αγωνιστικότητα έκαναν το καλύτερο παιχνίδι 

της σεζόν αποδεικνύοντας έμπρακτα την αγάπη τους για την Ομάδα.  

Είμαστε περήφανοι για τους αθλητές μας γιατί και τη φετινή χρονιά αντιμετωπίσαμε 

αρκετά προβλήματα. Υπήρχε κατ’ αρχάς μια ανομοιογένεια στη σύνθεση της Ομάδας. 

Συμμετείχαν αθλητές από 13 έως 31 χρονών! Άλλος λόγος είναι ότι ο ΑΣΤΕΡΑΣ παραμένει η 

μοναδική Ομάδα που ακόμα δεν έχει έδρα και αυτό δυσχεραίνει τις προπονήσεις και επιδρά 
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αρνητικά στην ψυχολογία της Ομάδας. Φέτος μας παραχωρήθηκε για έδρα το Κλειστό 

Γυμναστήριο Κύμης.  

23 Δεκεμβρίου 2010 πραγματοποιήσαμε εορταστική εκδήλωση «Παίζουμε μπάσκετ για 

το Χαμόγελο του Παιδιού» στο Γήπεδο Αλιβερίου. Η διοργάνωση έγινε με σκοπό τη 

συγκέντρωση χρημάτων και προϊόντων για την κάλυψη των αναγκών των παιδιών που μένουν 

στο Σπίτι Ημερήσιας Φροντίδας του Εθελοντικού Οργανισμού “Το Χαμόγελο του Παιδιού” στο 

Μύτικα Ευβοίας. Πάρα πολλοί ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και κατέκλυσαν το γήπεδο με 

προϊόντα που γέμισαν τα δυο ημιφορτηγά του Οργανισμού.  

Στον κουμπαρά του Χαμόγελου καταμετρήθηκε το ποσό των 3.643,00 ευρώ και 71 σεντς.  

 06 Φεβρουαρίου 2011 κόψαμε την πίτα του Ομίλου στην καφετέρια “ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΟΝ” 

(του Ηλία Καρλή) στον Κάραβο.  

Πριν από λίγες μέρες είχαμε μια μεγάλη διάκριση για τους αθλητές της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ και 

μαθητές των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου, γεννηθέντες 1999-2000, οι οποίοι κατέκτησαν 

την πρώτη θέση και σήκωσαν το κύπελλο στο 8ο ΣΧΟΛΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ που διεξήχθη 

επί τρία Σαββατοκύριακα του Μαΐου (7-8, 14-15 και 21-22 αντίστοιχα) στην Αθήνα υπό την 

αιγίδα του Α.Ο.”ΤΡΕΙΣ ΑΣΤΕΡΕΣ”. Με τέσσερις νίκες και μια μόλις ήττα νίκησαν με  διαφορά 20 

πόντων το 44ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών στο μεταξύ τους παιχνίδι.  

10-12 Ιουνίου 2011 κλείσαμε την αγωνιστική σεζόν με το Τουρνουά Μπάσκετ «1ας 

εναντίον 1ος» στο Γήπεδο. Παρόλο που το μπάσκετ είναι ομαδικό άθλημα οι αθλητές 

«μονομάχησαν», όπως έγραψε η ΓΝΩΜΗ και απέδειξαν την αξία τους σε μια επιτυχημένη 

διοργάνωση από άποψης συμμετοχής. Συμμετείχαν 82 παιδιά από το Δήμο Κύμης-Αλιβερίου κι 

έγιναν συνολικά 170  παιχνίδια εκ των οποίων 20 ήταν τελικοί.  (Δ 71-82)                                              

 Πρωταθλητής για το 2011 αναδείχτηκε ο Γιώργος Μαρτζάκος και Πρωταθλήτρια η 

Αργυρούλα Αναστασίου. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά μικρά και «μεγάλα» που έδειξαν την 

κλάση τους! Στην ίδια διοργάνωση αποθεώθηκαν για άλλη μια φορά και οι μικροί πρωταθλητές 

του 8ου Μαθητικού Πρωταθλήματος.  

Αυτά είναι τα πιο σημαντικά γεγονότα του Δ.Σ. και η πορεία του Ομίλου μας ως σήμερα. 

Είναι σημαντικό ότι ο ΑΣΤΕΡΑΣ τα τελευταία χρόνια έχει κερδίσει ξανά την εμπιστοσύνη του 

κόσμου. Είμαστε στο πλευρό των αθλητών και κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για να 

αθλούνται σε όσο το δυνατόν καλύτερες συνθήκες. Είναι σημαντικό να παροτρύνουμε τα 

παιδιά στον αθλητισμό και να τα στηρίζουμε. Δεν εγκαταλείψαμε ούτε μια στιγμή να πιέζουμε 

για το Κλειστό Γυμναστήριο. Στα Ιταλικά το γήπεδο λέγεται “palestra”. Εμείς να ξέρατε πόσο 

το παλεύουμε!  

31/05/2011 συναντηθήκαμε με το Δήμαρχο κ. Θωμά και ζητήσαμε τη συμβολή του 

Δήμου στη συντήρηση και καθαριότητα του Γηπέδου και του Γυμναστηρίου του 1ου Λυκείου. 

Μεταξύ άλλων μας είπε ότι ξεκίνησαν και πάλι οι εργασίες στο Κλειστό. Ανακοίνωση του Δήμου 
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που εκδόθηκε την ίδια μέρα έλεγε: «Οι εργασίες ξεκίνησαν και εντατικοποιούνται το επόμενο 

διάστημα».  

Είδωμεν…. Μακάρι…  

 Φέτος ο Δήμος μας παραχώρησε και το λεωφορείο για κάποιες διαδρομές. Ο Δήμαρχος 

μας υποσχέθηκε ότι και του χρόνου θα είναι στη διάθεσή μας για τις μετακινήσεις μας, εντός 

και εκτός Νομού. 

Είναι υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε δημόσια για άλλη μια φορά όλους τους 

χορηγούς που συνδράμουν κάθε φορά τις προσπάθειές μας και συμβάλλουν στην επιτυχία των 

διοργανώσεών μας όπως: ΑΦΟΙ Κούκη, Βάσω Μέξη, Γιάννη Νόβα, Δημήτρη Πηλιχό, Ελένη 

Σκουρλή, Ηλία Καρλή,Κώστα Δρακούλη,Κώστα Κουγιάνο, Κώστα Φωτόπουλο Μανδραβέλος 

Tours, Μαργαρίτα Κάραλη, Ντόρα Φούκα – Δημήτρη Ελευθερίου,Οινοποιία Ιωάννη Τόγια, 

Σταύρο Δήμου, Σταύρο Καραμάνο, Τάσο Kολιτσιδόπουλο και τις εταιρείες KRAFT FOODS, 

ΜΕΤΚΑ, ΑΓΕΤ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΙΙ, nickan.gr., ΑΦΟΙ Δροσάτου, ΜΑΜ-ΙΝ Τρίκας.  

       

  

 


